

Оценка эффективности и достаточности принимаемых мер профилактического характера в школе

для оценки эффективности и достаточности принимаемых мер профилактического характера в школе можно использовать следующие критерии:

- изучение особенностей личности подростков;
- посещение на дому, с целью контроля над подростками, их занятостью в свободное время от занятий, а также в каникулярное время, подготовкой к урокам;
- посещение уроков с целью выяснения уровня подготовки учащихся к занятиям;
- индивидуальное и коллективные профилактические беседы с подростками и родителями;
- вовлечение учащихся в систему объединений дополнительного образования с целью организации занятости в свободное время.

Одним из важных факторов профилактики является занятость учащихся в свободное время, поэтому в школе большое внимание уделяется развитию системы дополнительного образования, а также пропаганде здорового образа жизни и вовлечению подростков в кружки и секции. Все обучающиеся школы 100% заняты в кружках и секциях ОУ.

Дети «группа риска» обучающиеся 7 класса Панагов Кантемир, Хаткова Даяна и обучающаяся 3 класса Панагова Алиса посещают спортивную секцию и кружок «Россия – мои горизонты», «Спортивные игры», «Здоровый ребенок – успешный ребенок» и театр «Юные актеры».

По мере проведения с детьми «группа риска» профилактических бесед, тренингов, индивидуальной работы наблюдается положительная динамика у обучающихся.

Также дети «группы риска» принимали участия в конкурсах и соревнованиях и занимали призовые. Так например, в конкурсе «Терские игрища» заняли 3 место.



Директор

В.Х. Тумова